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A Vásárhelyi Látóhatár alapítványi támogatója:
Czirbusz Piroska Emlékére a Hódmezővásárhelyi Művészetekért Közalapítvány

Gondolatok 
a 60. Vásárhelyi Őszi Tárlatról

Minden érdeklődő vásárhelyi előtt ismert tény, hogy ebben az eszten-
dőben rendezzük a 60. Vásárhelyi Őszi Tárlatot. Bátran mondhatjuk, hogy 
az „alapító atyák” valószínűleg legmerészebb álmaikban sem gondolták, 
hogy az általuk kezdeményezett helyi értékeket és helyi művészeket bemu-
tató képzőművészeti kiállítás ilyen magas kort fog megélni, s hogy mára az 
egyik legfontosabb – az összes képzőművészeti műfaj bemutatását felvállaló 
– országos kiállítássá növi ki magát.

Rendkívüli ünnep tehát 2013 októbere a vásárhelyiek számára. A Vásár-
helyi Őszi Tárlat azonban nem az egyetlen kiállítás az évnek ezen szaka-
szában, hiszen a legfontosabb kísérő rendezvény a Tornyai János Múzeum 
összes emeleti időszaki kiállítási termeiben az Aratás címet viselő Szalay 
Ferenc emlékkiállítás. Idén, a Magyar Kultúra Napján veszítettük el a vásár-
helyi festészet egyik emblematikus és meghatározó alakját, Szalay Ferencet, 
és augusztus 25-én nyitottuk a közel kétszáz művét felvonultató emlékki-
állítást. Az ő életművének a stiláris és tematikai változásai finom jelzései a 
tárlatok történetében bekövetkezett képzőművészeti tendenciáknak és törek-
véseknek, s ily módon modellezhet műveinek sora látens művészetpolitikai 
folyamatokat.

A másik fontos esemény az Alföldi Galéria emeletén az alföldi művé-
szetet bemutató állandó kiállítás felújítása illetve ünnepélyes megnyitása, 
melynek egyik nóvuma az 1945-től napjainkig terjedő időszak bemutatása. 
A másik újdonság pedig az egykori vásárhelyi görögkeleti lelkész és mű-
gyűjtő Wiener Tibor képzőművészeti gyűjteményének állandó kiállításon 
való szerepeltetése. Ezzel a megújult állandó kiállítással a Vásárhelyi Őszi 
Tárlatot egy nagyobb perspektívájú művészettörténeti összefüggésben lehet 
tanulmányozni.

A 60. Vásárhelyi Őszi Tárlat megnyitása előtt egy nappal nyílik az Em-
lékpont Galériájában a Politikum és társadalom a hatvan év Őszi Tárlatai-
ban című időszaki kiállítás, mely a Tornyai János Múzeum képzőművészeti 
gyűjteményéből válogatva igyekszik bemutatni az őszi tárlatok alkotógárdá-
jának társadalmi és szociális érzékenységét valamint elkötelezettségét.

S végül, október 6-án nyílik az Őszi Tárlat az Alföldi Galéria összes föld-
szinti termeiben. Az idei tárlaton 194 művész összesen 262 művet fog kiállí-
tani. Ezeket a műveket a tizenkét tagú zsűrinek 768 műből kellett kiválaszta-
ni. Csak festményből volt 470 darab, amelyek nagyobbik hányada közelítette 
a megadott mérethatárokat, így nagyon meg kellett fontolnia a döntéseit a 
szakmai testületnek, hogy a kiállítás rendezőjét – jelen sorok íróját – ne hoz-
zák lehetetlen helyzetbe.

Rendkívüli ünnep tehát 2013 ősze nekünk vásárhelyieknek, mert a legré-
gibb hagyományra visszatekintő regionális kiállításból országos kortárs kép-
zőművészeti tárlattá fejlődött Vásárhelyi Őszi Tárlat és kísérő rendezvényei 
biztosítják annak lehetőségét, hogy e gazdag kínálatból mindenki találjon a 
saját ízlésének leginkább tetsző művet.
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